



## 23位老专家获"中医骨伤名师"称号

http://www.firstlight.cn 2007-06-15

健康报2007年6月14日报道,日前在广州召开的中华中医药学会骨伤分会第四届第二次会议上,中华中医药学会授予郭维淮教授等23位知名老专家"中医骨伤名师"荣誉称号。

据中华中医药学会骨伤分会主任委员、中国中医科学院首席研究员孙树椿介绍,中医骨伤有很多优势,也曾有过辉煌。上世纪50年代开展的中西医结合治疗骨折使90%的骨折无须手术,而且时间较西医疗法缩短1/3到1/2,费用降低50%,并发症减少到0.0 4%,受到广大人民群众的欢迎。但是,中医骨伤目前没有行业标准,现在执行的是西医标准,有很多弊病,对中医骨伤的生存发展不利。孙树椿说,中医界将秉持先中后西、能中不西的原则,在已经完成8个病种的讨论稿基础上,争取年内完成40个到50个病种的标准制定工作,力争在两年到3年内建立起中医骨伤的行业标准。

存档文本

我要入编 | 本站介绍 | 网站地图 | 京ICP证030426号 | 公司介绍 | 联系方式 | 我要投稿 北京雷速科技有限公司 版权所有 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn